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~Berufsbezeichnung ~SachbearbeiterTitelNachname 

~SachbearbeiterEMail 

~Kontakt

	~telefax

~anrede

~vollername

~adresszusaetze

~AdressZusatzBeteiligung

~PostfachBzwStrasseNr

~PlzOrtPostfachBzwPlzOrt

~Land


Hamburg, den 0. XXX 0000
Unser Zeichen: ~az/<nr>/~dz/jg
~kurzrubrum

~betreff

~briefanrede

wir zeigen Ihnen an, dass wir ~glaeubigerAnrede ~glaeubigervollername, ~glaeubigerstrassenr, ~glaeubigerplzort, anwaltlich vertreten. Wir sind mit der Geltend​machung der nachstehend berechneten Forderung gegen Sie beauftragt worden.

Wir geben Ihnen hiermit letztmalig Gelegenheit, die Angelegenheit durch Zahlung auf unser unten angegebenes Konto

innerhalb von zwei Wochen

eingehend beizulegen. Sollte die Frist fruchtlos verstreichen, sind wir beauftragt, das gerichtliche Mahn- bzw. Klageverfahren gegen Sie einzuleiten, was Ihnen zusätzliche Kosten in erheblicher Höhe verursachen würde.

Da Sie sich in Verzug befinden, haben Sie gemäß § 288 BGB auch die Kosten unserer Inanspruchnahme zu tragen, die in nachstehender Kostennote berechnet und ebenfalls innerhalb der genannten Frist an uns zu zahlen sind.

Sollten Sie zur Zahlung bereit, aber gegenwärtig nicht dazu in der Lage sein, nehmen Sie bitte Verbindung mit uns auf. Es besteht unter diesen Umständen die Möglichkeit, die Zahlungsrückstände durch eine Ihrer finanziellen Leistungsfähigkeit angepaßten Ratenzahlung zurückzuführen. Dies würde insbesondere zusätzlich entstehende Kosten vermeiden.

~Grussformel


Rechtsanwälte Mustermann


Rechtsanwalt


(~SachbearbeiterZeichnet)

<beko> 

Bankhaus Liechtenstein (BLZ 987 654 32) Konto-Nr. 123 456


